
Písemka z 12.1.2007 { øe¹ení 1Komentáø k øe¹ení poèetní èásti zkou¹kové písemky z 12.1.2007MA pro F, 5. semestr1. [11b℄ V prostoru S 0(R3 ) øe¹te rovni
i(��+ 2i�r+ k2)u = Æ ; � 2 R3 ; k > j�j :(Návod: nejprve zaveïte novou funk
i pøedpisem u(x) = v(x) ei��x:)Komentáø k øe¹ení: Jde o pøíklad 26 na stranì 90 skript þPøíklady z matematiky pro fyziky V.ÿ Hodnìz vás mìlo problémy se slo¾eným derivováním po navr¾eném zavedení nové funk
e v. Tato substitu
eodstranila gradient, zbyl pouze Lapla
eùv operátor a absolutní èlen. Pokraèovalo se Fourierovou transfor-ma
í, pøi jejím invertování se pou¾il vzore
 pro F.T. radiálnì symetri
ké funk
e ve tøe
h dimenzí
h (na tospousta z vás také zapomnìla) a ten sepoèítal pomo
í reziduové vìty.2. [10b℄1. Najdìte øe¹ení rovni
e vedení tepla na polopøím
e�u�t � �2u�x2 = 0 ; x > 0 ; t > 0 ;které splòuje u(0; t) = 0 pro t > 0, u(x; 0) = U0 > 0 pro x > 0.2. Odvoïte tvar Greenovy funk
e pro rovni
i vedení tepla.3. Zdùvodnìte, jak jste za
házeli s poèáteèní podmínkou u(x; 0) = U0 > 0 pro x < 0 v bodu (a) vý¹e,a proè.Komentáø k øe¹ení: Jde o pøíklad 8 na stranì 261 skript þPøíklady z matematiky pro fyziky V.ÿDosazení do vzoreèku jste umìli, jeho odvození vesmìs také. V tom odùvodnìní jsem si pøedstavoval, ¾eskuteènì uká¾ete, ¾e kdy¾ se do jakéhosi integrálu dosadí li
há poèáteèní podmínka, ¾e øe¹ení má na osey pro kladná x hodnotu nula.3. [9b℄ V prostoru S 0(R) øe¹te rovni
iy(4) � 2k2y00 + k4y = Æ ; k > 0 :Komentáø k øe¹ení: Jde o pøíklad 8 na stranì 89 skript þPøíklady z matematiky pro fyziky V.ÿ Ví
eménìstandardní výpoèet pomo
í lepení dvou klasi
ký
h øe¹ení v nule tak, aby byl skok v (n�1): deriva
i.


